Miejska Poradnia Diagnozy i Terapii FASD

Miejskie Centrum Medyczne „Górna” w Łodzi  rozszerza zakres swoich działań: we wrześniu w ramach poradni przy  ul. Cieszkowskiego 6 uruchomiona zostanie Poradnia Diagnozy i Terapii FASD.  
Poradnia będzie świadczyć bezpłatną pomoc dzieciom z FASD (Spektrum Płodowych Zaburzeń Alkoholowych) oraz ich rodzicom/opiekunom, zamieszkującym na terenie miasta Łodzi.
FAS jest zespołem uszkodzeń organizmu i związanych z tym zaburzeń rozwoju u dzieci, będący konsekwencją picia alkoholu przez przyszłe matki. Jest nieuleczalny, a więc występuje u dzieci i dorosłych. Najczęstsze problemy chorych na FASD, to m.in. brak koncentracji, brak zdolności uczenia się, niezrozumiałe zachowania, nadpobudliwość, agresja czy wycofanie społeczne. Dzięki kompleksowej pomocy różnych specjalistów można zapewnić lepsze i łatwiejsze funkcjonowanie dziecka i całej rodziny.
Do skorzystania z usług poradni nie jest wymagane skierowanie. 

W Poradni przy ul. Cieszkowskiego 6 pacjentów przyjmować będzie: lekarz psychiatra oraz psycholog. Zespół w diagnozowaniu i terapii wspomagać będzie lekarz pediatra. W procesie diagnozowania i terapii specjaliści będą mogli zlecić niezbędne badania laboratoryjne, konsultację neurologiczną czy badanie EEG. 

Zgłoszenia osób chętnych do skorzystania z usług świadczonych w ramach działalności Poradni Diagnozy i Terapii FASD, przyjmowane będą osobiście lub telefonicznie od poniedziałku do piątku w godz. 08:00 – 18:00 w przychodni przy ul. Cieszkowskiego 6 lub pod dedykowanym poradni nr tel. 663-663-692.

Zadanie finansowane jest z budżetu Miasta Łodzi. 
